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Pressrelease 2014-03-03
Fyra utställningar på tioårsjubilerande designgalleriet Nivå125Båstad
Separatutställningar med Monica Förster och Gunilla Lagerhem Ullberg, en smyckesutställning med ett stort antal samtida smyckesformgivare samt en jubileumsutställning med ett fyriotal deltagare står på programmet i sommar då designgalleriet Nivå125Båstad firar sina första tio år. 
Jubileumsutställningen!
Sedan starten sommaren 2005, har designgalleriet Nivå15Båstad presenterat närmare 300 formgivare i olika separat- eller samlingsutställningar. Inför tioårsjubiléet har ett 40-tal utav dessa åter bjudits in för att presentera nya objekt. Glas, keramik, möbler, metall, kläder och smycken kommer att fylla podier och montrar med objekt av bland andra Signe Persson-Melin, Mårten Medbo, Carina Seth Andersson och Jonas Bohlin för att bara nämna några i skaran av välkända formgivarnamn.

Jubileum! Pågår 29 maj till och med 31 augusti i Stora Galleriet på Nivå125Båstad.  
Monica Förster
En av sveriges mest omtalade formgivare är Monica Förster, med ett flertal uppmärksammade svenska och internatinella formgivningsuppdrag. Bland dessa kan nämnas måttsatsen « Tower » för italienska Alessi, sittmöbelserien « Alone » för likaså italienska Poltrona Frau samt blomkrukorna « Flower Pot » i mässing för svenska Skultuna. Under vårvintern 2014 premiärvisades även en ny väskserie « Stitches and Buttons » som Monica formgivit för Palmgrens i Stockholm.
Flera av Monica Försters designade produkter har sedan länge har sålts i butiken på Nivå125Båstad, och det är därför glädjande att få presentera ett bredare utbud av hennes formgivning.

Separatutställningen med Monica Förster pågår 14 juni till och med 15 juli i Lilla Galleriet på Nivå125Båstad. 
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Bildtext: 
Flower Pot i blankpolerad eller borstad mässing i fyra storlekar som Monica Förster formgivit för Skultuna..
Foto : Skultuna.
Gunilla Lagerhem Ullberg
2012 förärades Gunilla Lagerhem Ullberg priset « Swedish Design Award » av tidningen Elle Interiör för sin matta Herbarium. Flera års samlande av växtdelar och kronblad från svenska och utländska växter resulterade i ett montage där hon byggt upp ett grafiskt mönster som därefter överfördes till en vävd matta från svenska Kasthal
Detta mönster var dock bara ett av många som hade vuxit fram i hennes ateljé. Några montage blev vackra digitalprint och vissa projicerades på bland annat bordsskivor. Ett urval av dessa prints och växtbord samt ett antal mattor från Kasthall – där Gunilla sedan 27 år är chefsdesigner – vissas under perioden 18 juli till och med 31 augusti i Lilla Galleriet på Nivå125Båstad.  
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Bildtext: 
Med kronblad och växtdelar har Gunilla Lagerhem Ullberg kunnat skapa en serie montage som därefter förts över till digitalprints, mattor och bord. 
Contemporary Swedish Art Jewellery
Sofia Björkman, Platina Stockholm, har kurerat utställningen i samband med boken Contemporary Swedish Art Jewellery, skriven av Inger Wästberg och utgiven hösten 2013 av Arvinius + Orfeus Publishing. 
Både boken och utställningen presenterar svensk smyckesformgivningen från 1990-talet fram till idag.  Det är smycken som har fått stor internationell uppmärksamhet framför allt i Europa men även i USA. I utställningen visas samtida smycken med stor bredd vad gäller material och uttryck. Platina – smyckesgalleri och butik i Stockholm – har samarbetat med Nivå 125 Båstad sedan 2007 och under perioden 7 juni till och med 31 augusti visas ”Contemporary Swedish Art Jewellery” i Mellangalleriet på Nivå125Båstad.


 
Bildtext: 
Ring silver och akryl ”Spirit 1” av Mona Wallström.  Foto: Mona Wallström.

Cowies Vintage på Nivå125Båstad
Andie Cowie är en göteborgsbaserad grafisk formgivare som under ett stort antal år samlat designprodukter både vad det gäller elektronik, tidningsmagasin samt bruksföremål. Nivå125Båstad presenterade i en separatutställning sommaren 2009 Andies montage där han utgått ifrån sin samling av gamla vykort.

Under hösten 2013 gjorde han en uppmärksammad miniutställning hos Krypton Form i Göteborg. En pop-up-version av denna utställning kommer till butiken på Nivå125Båstad under två veckor sommaren 2014. Då kommer ett urval av hans digra samling exponeras – och allt kommer att vara till salu!

”Cowies Vintage” presenteras i butiken på Nivå125Båstad 25 juli – 8 augusti.

FAKTA :

Nivå125Båstad – Designgalleri, Butik, Cafébar

Finnsbovägen 277, 269 96 Båstad

ÖPPETTIDER 2014 : 

Maj: 29, 30 31.

Juni: 1, 6, 7, 8, 14, 15, 20 - 30/6 öppet dagligen.

Juli: 1 - 31/7 öppet dagligen. 
Augusti: 1- 31/8 öppet dagligen.

September: 6, 7, 13, 14, 20, 21.
UTSTÄLLNINGAR 2014 :

29/5 – 31/8
Stora galleriet : Jubileum ! En samlingsutställning.
7/6 – 31/8
Mellangalleriet : Contemporary Swedish Art Jewellery. Samtida smycken.

14/6 – 15/7
Lilla galleriet : Monica Förster
18/7 – 31/8
Lilla galleriet : Gunilla Lagerhem Ullberg
25/7 – 8/8
Butiken : Cowies Vintage – en popup-utställning. 

Önskas mer information eller högupplösta bilder

kontakta Lars-Åke Hansson, 0708-70 98 08 eller 0431-70696

lars-ake.hansson@niva125.se      www.niva125.se
