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Designgalleriets andra säsong
Designgalleriet Nivå125Båstad inleder sin andra säsong med utställningen ”Form i trädgård”. Under perioden 1-25 juni ges inspiration inför sommarens uteliv. Krukor i betong, metall och gummi, möbler i metall, plast och trä samt en mängd olika föremål i spännande design att pryda trädgården med.

Här visas även trädgårdsbetong av Signe Persson-Melin och Sam Stigsson. Dessutom unika objekt av Kerstin Törngren Lind, keramiker född Laholm och numera är verksam i Stockholm.  

Säsongens andra utställningen blir ”Broderi Bryderi” under perioden 28 juni till 23 juli. Att brodera innebär ju inte alltid att man använder nål och tråd. Man kan lika väl uttrycka sig sirligt i metall, trä, papper, glas, betong och keramik. Men naturligtvis kommer även vanliga broderier i olika former visas. Och då med en något modernare vinkling. 

Ett urval av de 20-talet deltagarna visar på utställningens bredd; Birgitta Jönsson (keramik), Catarina Larsson (papper), Susanne Allberg och Anna Forsling (glas), Lisa Backman (gummi), Annika Ekblom och Nina Roeraade (textil), Christina Friberg-Israelsson och Micke Berggren (metall), Anna Hansson, Petra de Verdier, Åsa Hansson (broderier) är bara några av formgivarna. 
Som avslutning på utställningsåret presenteras i en separatutställning 26 juli till 31 augusti Signe Persson-Melin. Keramikern som nästan inte behöver någon närmare presentation. Efter att ha arbetat som keramiker och designer i närmare 60 år har hon förfinat och utvecklat formen för sina objekt. Funktionella, formsköna och inspirerande. Och ändå aldrig med avkall på material och yta. 

Persson-Melin har arbetet med glas och metall men naturligtvis främst med keramik. Hon har ställt ut på ett flertal plaster i världen och Sverige, men aldrig tidigare i Bjärehalvön. Det är med stor stolthet som Nivå125Båstad visar helt nya och unika objekt av Signe Persson-Melin.
Under hela sommaren kommer även visas nya och klassiska tennobjekt i urval från Firma Svenskt Tenn i Stockholm. 
Toru Mörk Shingai som 2005 fick Båstad Kommuns Kulturstipendium visar sin nydesignade bokhylla under perioden 28 juni till 31 augusti.

Forts.
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Bildtexter:

Form i trädgård blir säsongens första utställning på designgalleriet Nivå125Båstad.

I utställningen Broderi/Bryderi visar bland andra Anna Forsling några av sina lampor i glas.

Signe Persson-Melin avslutar utställningssäsongen på Nivå125Båstad med en separatutställning. 

FAKTA:
Nivå125Båstad – Designgalleri, Butik, Cafébar
Finnsbo, Båstad

Öppet dagligen klockan 11-18, från 1 juni till 31 augusti

Utställningar:

1/6 – 25/6 Form i trädgård – design för utelivet 

28/6 – 23/7 Broderi  Bryderi. Sirliga uttryck.
26/7 – 31/8 Signe Persson-Melin

1/6 – 31/8 Nytt Svenskt Tenn – Ett urval av nya och klassiska tennobjekt
28/6 – 31/8 Toru Mörk Shingai – Båstad kommuns kulturstipendiat visar en ny möbel
Önskas mer information kontakta Lars-Åke Hansson, 0708-70 98 08 
lars-ake.hansson@niva125.se
www.niva125.se
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