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Pressrelease 2006-03-29
Form i trädgård

Designgalleriet Nivå125Båstad börjar sin andra säsong med att hålla öppet under Konstrundan. Under perioden 7 april till 23 april visar man utställningen ”Form i trädgård”. Inspireras inför den annalkande våren. Krukor i betong och gummi, möbler i metall, plast och trä samt en mängd olika föremål i spännande design att pryda trädgården med.

Här kommer även visas trädgårdsobjekt av Signe Persson-Melin, Clara Hedborg och Sam Stigsson. Dessutom unika objekt av Kerstin Törngren Lind, född i Laholm och numera verksam som keramiker i Stockholm.  

Inför denna säsong har man utökat antal sittplatser inomhus i sitt café och gjort butiken större. Öppettiderna i år är förlängda med en timme. Från fredag 7 april till söndag 23 april har man öppet varje dag mellan 11:00-18:00.

Nivå125Båstad ligger i Finnsbo ovanför Båstad, nästan på höjden av Hallandsås. I ombyggda ladugårdar har man designgalleri, butik och cafébar. 

Bildtexter:

Form i trädgård blir säsongens första utställning på designgalleriet Nivå125Båstad, där bland annat dessa ljuskuber av Clara Hedborg visas. 

Bland mycket annat visas på Nivå125Båstad unika trädgårdsobjekt av Kertin Törngren Lind.
Önskas mer information kontakta Lars-Åke Hansson, 0708-70 98 08 
lars-ake.hansson@niva125.se
www.niva125.se 
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