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Pressrelease 2008-02-13
Designgalleriet Nivå125Båstad öppnar 1 maj 2008
Nivå125Båstad – designgalleriet med butik och cafébar – öppnar torsdagen 1 och  fredagen 2 maj, och håller därefter öppet samtliga lördagar och söndagar i maj. Under juni, juli och augusti är det öppet varje dag. Öppettiderna är mellan 11:00 och 18:00. 
I en trädgårdsinpirerande installation i butiken visas bland annat helt nya och redan mycket uppmärksammade trädgårdskrukor i aluminium av Signe Persson-Melin från Byarums Bruk.
Utställningsverksamheten i gallerierna startar 31 maj. I stora galleriet  med samlingsutställningen ”returdesign – möjligheter i form och material”. Samtidigt visar i det lilla galleriet Bissa Segerson keramik. I mitten av juli blir det två nya utställningar; Anna Kraitz i stora galleriet med möbler, porslin och unika objekt, och i det lilla galleriet Mårten Medbo med objekt i glas och keramik.
Bildtext: 
Nivå125Båstad ligger i Finnsbo nästan på toppen av Hallandsås med utsikt över Laholmsbukten, och ovan infarten till centrala Båstad.
Returdesign – möjligheter i form och material
Den senaste tiden har ett ökat miljömedvetande vuxit fram i Sverige. Men redan i åratal har vi sopsorterat olika material i olika behållare. Vad händer med det insamlade? Hur tas det tillvara? Vad kan man göra av det? Och vad gör man av allt överskottsmaterial som blir över vid storskalig industriproduktion? 

Unga designers är ofta tidigt ute och känner av tendenser för nya material och former. Därför är det extra roligt att kunna visa ett antal unika objekt – smycken, glas, metall – som helt och hållet utgår från returmaterial eller återanvänt material. 
Bland annat kommer Pernilla Sylwans unika armband ”scart”, uppbyggt av förgyllda scartkontakter att visas. Ett smycke som vann Designforums första pris i november 2007. 
I en annan del av utställningen visas industritillverkade produkter, baserade helt på återanvänt material i exempelvis gummi, papper, aluminium och returglas.

Returdesignutställningen visas i det stora galleriet mellan 31 maj och 13 juli.  

Bildtext: 
Salt- och pepparkar tillverkade av gamla biljardklot i design av engelsmannen Alex Turner.
Bissa Segerson – keramik 
Stramhet, funktion och uttrycksfulla ytor är lite av ett signum för keramikern Bissa Segerson. 
Med verkstad vid Hovs Hallar på Bjärehalvön blir Bissa den första lokala formgivaren som ställer ut på Nivå125Båstad. 
Man kan nästa känna att hon inspirerats av den närvarande naturen. Kärlens raka skarpa former i olika grå och svarta nyanser känns som sprungna ur klipporna vid spetsen av Bjärehalvön, medan det mjuka vita skummet på havets vågor eller det snötäckta böljande vinterlandskapet inspirerat till den kraftfulla vita glasyren på objektens insida. 
Med nya objekt i svart, kanelbrunt samt grått och med inslag av guld kommer Bissa Segerson presentera en samtidigt stram och svulstig installation i det lilla galleriet.
Utställningen på Nivå125Båstad pågår 31 maj till 13 juli.

Bildtext: 
Bissa Segerson, lokalt förankrad keramiker på Bjärehalvön, ställer ut på Nivå125Båstad 31 maj till 13 juli, i det  lilla gallerirummet. 
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FAKTA:

Nivå125Båstad – Designgalleri, Butik, Cafébar
Finnsbovägen 277, 269 96 Båstad

Öppettider : 
1/5 och 2/5 samt lördagar och söndagar i maj klockan 11:00 – 18 :00. 
1 juni till och med 31 augusti öppet dagligen 11:00 -18:00.
Lördagar och söndagar i september klockan 11:00 – 18 :00
Utställningar 2008:

31/5 – 13/7 
Stora galleriet : returdesign – möjligheter i form och material. Samlingsutställning

Lilla galleriet : Bissa Segerson – keramik  
16/7 – 31/8
Stora galleriet : Anna Kraitz – möbler, porslin, objekt


Lilla galleriet : Mårten Medbo – objket 
Önskas mer information 

kontakta Lars-Åke Hansson, 0708-70 98 08 

lars-ake.hansson@niva125.se 

www.niva125.se
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Alex Turner
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Bissa Segerson
