Pressrelease 2005-04-21
Nytt galleri i Båstad öppnar med svenska designprofiler
Lagom till sommarsäsongen får Båstad en ny attraktion. Galleri Nivå125Båstad, med inriktning på design och formgivning, öppnar på höjderna av Hallandsås – den storslagna utsikten över Laholmsbukten kommer på köpet.  

I ombyggda ladugårdar växer just nu nya och spännande gallerilokaler fram i Finnsbo ovanför Båstad. Det blir det nya designgalleriet Nivå125Båstad – ja, galleriet ligger 125 meter över havet – som öppnar till midsommar. Här kommer modern formgivning av konceptdesign och konsthantverk i bland annat keramik, glas, textil och metall att visas. 

Nivå125Båstad kommer inledningsvis att ha säsongsöppet under sommarmånaderna. 

I galleriet finns en mindre designbutik samt en espressobar med uteservering. Utsikten från galleriet är hänförande med ängar och betande kor i förgrunden och med Laholmsbukten som fond. 

Koncentrat – ung form
Öppningsutställningen på Nivå125Båstad är en samlingsutställning kallad Koncentrat.
Fredrik Helander som är utställningens curator har tidigare bland annat gjort de nyskapande ”Hemma hos”-utställningarna i olika lokaler som exempelvis galleri Andréhn-Schiptjenko i Stockholm. 

Så här beskriver han utställningen Koncentrat: ”Om man i framtiden skulle blicka tillbaka och beskriva hur den svenska designscenen såg ut vid tjugohundratalets början, så tror jag att man främst skulle säga att den kännetecknades av en ny öppenhet och respekt för olika uttryck och förhållningssätt. 

Konceptdesign, konsthantverk, bruksformgivning, haute couture och övriga uttryck inom formgivningen respekteras och får åter ta plats efter att under nittonhundratalets sista årtionden ha hämmats av en likriktande smakpolis. I utställningen ”Koncentrat” deltar ett 30-tal unga etablerade svenska formgivare som representerar olika inriktningar på dagens svenska designscen. Föremålen bildar en rumsinteriör och visar ett koncentrat av den svenska designscenen idag.”
Bland de utställande formgivarna kan nämnas Zandra Ahl, Peter Andersson, Thomas Bernstrand, Anna Danielsson, Björn Kjelltoft, Matti Klenell, Eva Marmbrandt, Eva Schildt och Sara Szyber. Utställningen pågår 23 juni till 17 juli.
Watz up!
Birgitta Watz utställning ”Watz up!” avlöser öppningsutställningen. Under perioden 19 juli till 31 augusti visas exempel ur hennes mångåriga och mycket breda produktion. Glas, keramik, grafik, skulptur och bokproduktion är bara något av det som hon arbetar med i sitt konstnärsskap. 
Birgitta Watz är representerad hos bland annat Nationalmuseum, Röhsska Museet samt Kulturen i Lund, men hennes alster har även visats i New York, Chicago och Paris. Genom åren har hon arbetat som formgivare hos bland andra Rörstrand, Ljungbergs och Pukeberg. Sedan några år tillbaka är hon även professor i måltidskunskap vid Örebro Universitet. 
Nytt Svenskt Tenn

Parallellt under hela utställningsperioden (23 juni till 31 augusti) visas en utställning från Firma Svenskt Tenn, Strandvägen i Stockholm. Till firmans 80-årsjubileum förra hösten lät man tio av landets främsta kvinnliga formgivare designa en ny tenn-kollektion. 
”En hyllning till Estrid Ericson”, Svenskt Tenn´s grundare, kallas utställningen och bakom objekten står formgivarna Margot Barolo, Eva Hild, Annika Jarring, Anna Kraitz, Ulrika Mårtensson, Signe Persson-Melin, Ingegerd Råman, Anna von Schewen, Eva Schildt samt Sissi Westerberg. 
Den breda och varierande materialkännedom som formgivargruppen besitter har medfört att nya spännande objekt har skapats i ett för dom hittills oanvänt material. Mötet mellan kunskap och materialet tenn har gett oss nya klassiker. Dessa visas under hela sommaren på Nivå125Båstad. Några av föremålen finns även till försäljning.
Unika urnor

Hela utställningsperioden visas även ett urval av malmöformgivaren Rune Bergmans formsköna urnor - alla unika och med en komplicerad krypglasyr.
Rune Bergman utexaminerades från Formakademins utbildning i Lidköping 2003 och har sedan dess haft ett antal egna utställningar. Nu får även Bjärepubliken tillfälle att bekanta sig med hans keramiska verk.   
BilderBildtexter: 

Det nya designgalleriet Nivå125Båstad ligger med storslagen utsikt över Laholmsbukten.
Sissi Westerbergs ljusstake är ett av objekten i utställningen Nytt Svenskt Tenn

FAKTA
Nivå125Båstad – Designgalleri, Butik, Cafébar
Finnsbo, Båstad

Öppet dagligen klockan 12-18, från 23 juni till 31 augusti

Utställningar:

23/6 – 17/7 Koncentrat – ung form 

19/7 – 31/8 Watz Up! – Birgitta Watz

23/6 – 31/8 Nytt Svenskt Tenn – En hyllning till Estrid Ericson

23/6 – 31/8 Unika Urnor – Rune Bergman
Önskas mer information:

Kontakta Lars-Åke Hansson 0708-70 98 08 eller Bo Lavén 0708-70 98 07.

