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Designgalleri Nivå125Båstad visar ung svensk design

Designgalleri Nivå125Båstad premiäröppnar med utställningen Koncentrat – ung form 

Den 23 juni öppnar nya och spännande designgalleriet Nivå125Båstad i Finnsbo ovanför Båstad. Nytt och spännande där ung svensk design alla kategorier möts. Designbutik och espressobar hör till konceptet. Första ut är samlingsutställningen Koncentrat – ung form skapad av curatorn Fredrik Helander.

   Koncentrat – ung form är en grupputställning med totalt 35 formgivare/formgivargrupper som Fredrik Helander valt ut i ett försök att scanna av samtiden för att se vad som är typiskt för designen av i dag.

   – Jag fastnade för mångfalden, säger Fredrik Helander. I dag kan och får alla synas och alla uttrycksformer accepteras. Jag vill sammanföra alla olika uttryck och visa upp dem i ett rum som en helhet.

   Utställningen är ett koncentrat av dagens svenska designscen där alltifrån traditionellt konsthantverk till idébaserad och konceptuell formgivning (som ifrågasätter vad design är) blandas.

   Radikalslöjd, textil, glas, illustration, möbeldesign m.m. i många olika material och uttryckssätt blandas i utställningen som blir en sorts scenografi där de enskilda föremålen bildar en rumslig enhet.

   – Jag har arbetat i nära dialog med formgivarna för att välja ut föremålen, säger Fredrik Helander. Att formgivarna känner delaktighet och att arbetet präglas av stor öppenhet har varit viktigt i arbetet.

   De utställande formgivarna i Koncentrat – ung form är Zandra Ahl, Peter Andersson, Rose Marie Andersson, Patrik Bengtsson, Thomas Bernstrand, Tobias Birgersson, Daniel Bjugård, Anna Danielsson, defyra, Annika Ekblom, Klara Eriksson, Louise Hederström, Io Studio, Erica Jacobson, Phet Jitsuwan, Nina Jobs, Kristina Jonasson, Björn Kjelltoft, Matti Klenell, Lagombra, Fredrika Linder, Pontus Lindvall, Hanna Ljungström, Karin Lundberg, Eva Marmbrandt, MOF, Pappelina, Lars Pettersson, Morgan Rudberg, Eva Schildt, Slicker, Per B. Sundberg, Sara Szyber, Teresa & David, Petra de Verdier. 

   Utställningen pågår från 23 juni till 17 juli.

Curatorn Fredrik Helander

Utbildad vid Konstfack i Stockholm, examen 2001. Arbetar idag som konstnär och frilansande curator. Fredrik är mannen bakom de nyskapande konsthändelserna ”Hemma hos; Fredrik” som bygger på lust och spontanitet och visats i olika lokaler där konst, design och formgivning presenterats i hemmiljö.

   I Moderna Museets programserie, Här och Nu! var Fredrik Helander en av de fyra konstnärer som bjöds in för att curera sina egna programkvällar. Fredriks handlade om arkitektur och boende. Han har även bl.a. samproducerat konstutställningen Invasion för Dunkers kulturhus i Helsingborg.

Nivå125Båstad 

Designgalleriet Nivå125Båstad – galleriet ligger 125 meter över havet – visar modern konceptdesign och konsthantverk som keramik, glas, textil och metall. 

I galleriet finns en designbutik samt en espressobar med uteservering. 

FAKTA

Nivå125Båstad – Designgalleri, Butik, Cafébar

Finnsbo, Båstad

Öppet dagligen klockan 12-18, från 23 juni till 31 augusti

Sommarens utställningar:

23/6 – 17/7 Koncentrat – ung svensk form 

34 formgivare/formgivargrupper som curatorn Fredrik Helander valt ut och är ett försök att scanna av samtiden och se vad som är typiskt för designscenen av i dag.

23/6 – 31/8 Nytt Svenskt Tenn – En hyllning till Estrid Ericson

Till Svenskt Tenns 80-årsjubileum förra hösten fick tio av landets främsta kvinnliga formgivare i uppdrag att designa en ny tennkollektion. De har skapat nya spännande objekt i ett för dom nytt och oanvänt material. Detta möte mellan kunskap och materialet tenn har gett oss nya klassiker.
23/6 – 31/8 Unika Urnor – Rune Bergman

Hela sommaren visas även ett urval av malmöformgivaren Rune Bergmans formsköna urnor - alla unika och med en komplicerad krypglasyr.

19/7 – 31/8 Watz Up! – Birgitta Watz

I utställningen Watz up! visas exempel ur Birgitta Watz mångåriga och mycket breda produktion. Glas, keramik, grafik, skulptur och bokproduktion är bara något av som hon arbetar med i sitt konstnärskap.
Önskas mer information, kontakta:

Om galleriet: Lars-Åke Hansson 0708-70 98 08 eller Bo Lavén 0708-70 98 07.

Om utställningen Koncentrat: Fredrik Helander 070-40 121 34. 

